

Popis bojové činnosti.

Dne 5. května 1945, kdy jsem přicházel v
 Václav. nám. směrem k ovému bytu na Smetánce,
 zastihla mě již střelba cestou. Byl jsem již
 nucen jíti spodem nádraží, neboť na Kalince
 přede mnou jdoucí policista a dvěe byly asi
 proti Bohlaštví lidově savašemi střelbou s velkou
 lhostejností. Když jsem oběhl spodem domy a již
 přicházeje na Smetánku viděl jsem první civilní
 se straněmi, spěchal jsem k místu kde byli
 vydati a ale cestou jsem obdržel od neznámého
 muže voj. pušku a náboje. To zastáve v mém
 bytě a převléknutí šatů, připojil jsem se ke
 3 mužům kteří se již upravovali, jeden byl
 můj známý, který také prodaje gradl. Jeho
 jméno je Karel Hlaváč, jiné údaje byly mnou
 dány kůvnatmi policii na švédském tibiťorově
 která mě volala a byl jej přemal mezi mrtvými.
 (Byl odvezen bez dokladů i jiných známek.)
 Dnes mi tyto bližší čísla nejsou známá, neboť
 nyní vidím jakou chybu jsem udělal, se tyto
 podrobnosti jsem nezasnamenal do svého zápisníku.
 Odtud jsme podnikali jednotlivě i skupinově
 patřičně pro okolních ludonách i boji proti
 ludově rozhladu sprotileklych domů, pro kratším
 boji proti ludově rozhladu přešli jsme opět
 se skupinou asi 7 mužů opět na Smetánku,
 kde nám byl již vrčem velitelem bratr
 Kopecký, se jsme zase patřičně pro civilních
 němcích kteří stále ostřelovali ulice a tak
 mnoho civilních osob přicházelo o život.

Při této jediné prohlídce Štáinsovi ulice,
nastávala lůžka v Gaskelovu v Kugrových
vadech, ihned jsme se napojili smeznárnými
mi spolupojovníkem na skupinku několika
jiz rostoucími upravujícími jiz muži, a to
ari slem $\frac{1}{4}$ odpoledne a po kratším takém
boji se nám posádker sedala. Pak jsem
ihned přešel napřít, na Gumbáinku, kde
jome udráovali pravidelné paralelní postavení,
aly na nás nemohli být učiněn mnohem
vítěznější provedkou útok. Přitom jsme stále
čekali pomse neboli nás zde bylo jen několik,
přečet měl i v jíměny, sym fratra Kopeckého. Když
druhé přišla očekávaná posila a to jistě grančí-
rovou přísti, byl celý tento proces ukončen,
vyčkali jsme vhodné chvíle, kdy germani
vkládali prostředi k útoku v rohu budovy
a tuto jejich tolik vypracovanou stran,
vyzkoušeli jsme na nich, jaký byl účinek
si ani nepřijte vidět, neboli na několik
máto minut, jejich velitel s nám přešel
vyjednávání, a radali se. Pak se mělo jiti
pomoci Ordelewee, jelikož velitel uvěřil se musí
být dána patřičná ochrana posádker která se
radala, byl jsem, jako nejlepší snajper
okoli určen, ochranou stráž, alych nebyl sám
byl mi přidělen starší právn. jméno jich bylo
p. František Kúdlo, stímto právnem jsem se částečně
snal jiz předtím ale pouze od vidění. Upravil
jsem ihned ulici a mimo zde bydlící osoby,
všem po důkladné prohlídce každého, kdo sem

průcházet, byl teprve vyrušen, tím jsem
došel to, se stále stěžíci si německé se
je ma ne poráde stěleno a se když
jim nedáme žádnou ochrannu, se ludou
musem opět sahají kvalbu. Byl jsem
tak jediný osbrojen a také mě nejvíce
se jednalo a to aby opravdu zde byl
klid. Proto jsem psal a zjistil jsem se
stěli někdo víl které jsem v Italské ulici
nad Vil. nádražím (konkulty.) Pořádal jsem
kolem jdoucí 2 kroky a trojina a tu od tud
vypráskali 2 germany, pak nastal klid. Když
jsem již byl vyčerpan a nemohl jsem
dále konat službu mi učenu, požádal jsem
p. Kúdlo aby mně zastoupil, však se dle toho
této službě nevěnoval, byla navržena starší
brankičky a tu byla Imetinka ostřelována
minomety a p. Kúdlo pravně a přenesen do
nemocnice, od té doby jsme se neseli; jen
jsem slyšel se semřel, jestli ma následky
pravně, neb jinak nevin. Když tuto službu
jsem již třetí den konal, stědare v klidu i
ostřelování a bombardování okoli poskaku
a mělo úsek, tu jsem byl nucen požádati,
kolem jdoucí 2 důstojníky hodnost byla jednoho
major, a on mi poslal vystědání, připominám
se toho času jsem se stěroval v hostinci a rávil
jsem hodně klidu neboť v bytě jsem žádnou
ochrannu neměl a od nikoho jsem mi nedostal,
neboť něčím abyzatelstva byla zde při
starší brankičky pravně a neb sahita a
slytek raději odešel do klidnějšího úseku.

Tim ukončila moje činnost a dávám
Vám na vědomí se dnes je příliš dlouhá
doba abychom mohli učit přesně čas na
hodiny, když větrná je neměla a když tak
nebylo na ně čas, aby byly kontrolovány.
Budeli však třeba bližší informace jsem odotčen
je odpovědět osobně, neboť moji spolupojovníci
ihned po skončení knihy odjeli nemohl jsem
se s nimi jiným způsobem, ale zato mě budou
jistě všichni sáti neboť jsem byl jediný obviněný
v obličeji a ten se táhal. Huska lákem p. ulice,
a zde ordinujícího lékaře provádel do domu
jsem všem pral jím Janouš. Musili jsme přel-
sati nyní sdi a plstý na což se jistě pomatuje,
Nám se lých ještě přicházel na některé podrobnosti
avšak končím neboť sím se Váš otím jen
zastěnuji.

Sprobraven

Atrena dřívější, Na Zmetánce 14.

br. Josef Anobile
Praha XII.

Váček 5.

Iskonale přesně vypracovaný a
paněnych i mrtvých v celého úseku
Zmetánců je podal na výzvu těchto dvou
důstojníků i s popisem knihy, na nevěstě
které toho času bylo na konumu tůdě, a
hostiněi jím charakterním domu. Tam byl popis
asi o 17 paněnych, neboť mi bylo blážno
se s tímto úseku dosud nemají řádné vypracování
myslim se dle toho bylo děláno.

Odavak mám zaplacen, moje manželka slála blážno.
v Váš peníze, 110 Kč které jsou zanečeny v knize.